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M O Ç Ã O Nº. 144

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Associação Botucatuense de Assistência ao Diabético (ABAD) foi criada 
em 17 de agosto de 1992 por profissionais de saúde, tendo como responsável o Dr. 
Roberto Vaz Piesco.

Em 2004 conquistou sede própria o que favoreceu o desenvolvimento de 
todas as atividades proporcionadas (consultas, palestras, cursos, aulas). Em 2008 
deu um grande salto com a realização de um processo coletivo através de seu corpo 
jurídico, em nome da associação para disponibilização de medicamentos para 
tratamento do diabetes o qual perdurou até 2009. 

Após, verificada a impossibilidade do processo em nome da coletividade, 
a associação continuou auxiliando os pacientes de forma individualizada, sobre 
direitos dos portadores de diabetes para recebimento gratuito de medicamentos pelo 
Sistema Único de Saúde (SUS).

Em 2019 formou uma equipe de atendimento integrada com nutricionista, 
psicóloga e educadora em diabetes para o melhor tratamento do paciente e em 
2021 adicionou à equipe um médico endocrinologista, o que tem gerado resultados 
positivos na adesão ao tratamento dos pacientes.

Neste ano, a ABAD completa 30 anos de assistência às pessoas com 
diabetes e a seus familiares, na cidade de Botucatu e região. Com mais de 1.000 
atendimentos anuais que refletem no maior engajamento no tratamento, diminuindo 
a incidência de complicações, como: infarto, retinopatia, neuropatia, nefropatia, 
internações e hospitalizações.

Desse modo, a organização traz mais qualidade de vida para seus 
associados, como também contribui para que o SUS gaste menos recursos.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO 
BOTUCATUENSE DE ASSISTÊNCIA AO DIABÉTICO (ABAD), na pessoa da 
Presidente ANTONIA ALZIRA SERAPHIM, extensiva a todos os colaboradores, 
pela comemoração dos 30 anos de assistência integral e humanizada às pessoas 
com diabetes e seus familiares.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/dvm

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 C
U

K
2-

80
R

E
-M

Z
S

P
-6

2H
Z

 -
 P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=CUK280REMZSP62HZ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: CUK2-80RE-MZSP-62HZ
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